
ATA EM MINUTA

3." Sessão Ordinária da Assembleia Municipal da Maia

Realizada em 25 de junho de20124

Aos vinte e cinco dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, pelas vinte
e uma horas e trinta minutos, reuniu a Assembleia Municipal da Maia na sua terceira
sessão ordinária, na Sala D. Manuel I nos Paços do Concelho, conforme edital de doze
de junho de dois mil e vinte quatro.

Presidiu à reunião a Senhora Primeira Secretária da Assembleia Municipal da Maia,

Márcia lsabel Duarte Passos Resende.

o senhor Deputado, José paulo cerqueira (coligação "Maia em primeiro',) foi
convidado pela Senhora Presidente em exercÍcio para o lugar de Secretário da Mesa

da Assembleia.

Às 2l:3oh, foi feita a chamada e verificou-se estarem presentes 43 (quarenta e três)
membros da Assembleia Municipal, e sem ausências, nos termos da lista de presenças

anexa e parte integrante desta ata em minuta.

Procedeu-se à instalação de novo membro da Assembleia, Andreia Marlene Cardoso
Sacramento, da iniciativa Liberal, na sequência do pedido de suspensão de mandato
por l2O dias, da Deputada Catarina lsabel Marques Maia, conforme ata de instalação.

Verificando-se a existência de quórum, a Senhora Presidente da Assembleia
Municipal em exercício, Márcia lsabel Duarte Passos tlesende, dectarou aberta a
Sessão.

I. PERíODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA

(art." 48." do Regimento)

Reg ista ra m-se vá rias intervenções.
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2. PERíODO DE INTERVENçÃO DO PÚBLICO

(art." 49." do Regimento)

l. Nome: Alice Fernanda Rodrigues de Sousa

Assunto: Desempenho ilegal e abusivo da Espçao Municipal quanto ao

contrato de arrendamento e promessa de compra e venda de habitação,

propriedade da Câmara Municipal da Maia.

2. Nome: Filipe Travassos

Assunto: Carregadores de Viaturas Elétricas

3. Nome: António Manuel Conçalves da Silva Foseca

Assunto: pedido de esclarecimento quanto à resposta obtida relativamente à

intervenção na Assembleia Municipal de 29 de abril de2024

PERíODO DA ORDEM DO DIA

(art." 5O." do Regimento)

3.I Ata n.o 5 da 4." Sessão Extraordinária de 2510412024 - para deliberação

lntervenções: Não se registaram intervençöes.

Os Senhores Deputados:Andreia Marlene Cardoso Sacramento; Diamantino Oliveira

da Silva Coelho;António Fernando Comes de Oliveira e Silva; Cândido Joaquim Lima

da Silva Craça; Carlos Joaquim de Ascensão Vieira; Cabriel José da Silva Almeida;José

pedro Botelho de Montalvão Fernandes; João Pedro Cuimarães Pinto; Fernando

Miguel Ferreira dos Santos; Manuel Joaquim Meireles; Mário Jorge Cuedes Martins;
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Pedro Miguel Machado Marques; Roberto Carlos Ferreira Caspar; não podem votar na

ata porque não estiveram presentes na 4." Sessão Extraordinária de 25/O+/ZOZ+, nos

termos do n.o 3 do artigo 34," do CpA.

Deliberação: Aprovada por unanimidade .

3.2 Ata n.o 6 da 2." Sessão ordinária de29/04/2024- para detiberação

Intervençöes: Reg ista ra m-se i ntervenções.

Os Senhores Deputados: Andreia Marlene Cardoso Sacramento; Diamantino Oliveira

da Silva Coelho; Sérgio Alfredo Conceição da Silva e Sousa; Joäo pedro Cuimarães

Pinto; Roberto Carlos Ferreira Caspar; RaquelAdriana Salgado Azevedo Freitas; Maria

José Moutinho Araújo Castro Neves; não podem votar na ata porque não estiveram

presentes na2.^ Sessão ordinária deZg/O+lZO24, nos termos do n.o 3 do artigo 343 do

CPA.

Deliberação: Aprovada por maioria.

Votos a favor: Coligação "Maia em Primeiro"; Partido Socialista; Bloco de Esquerda;
CDU; PAN, Deputada Sofia Rios Batista.

Votos Contra: Deputado David Augusto Duarte Tavares.

Abstenções: O

3.3 Ata n." 7 da 5." Sessão Extraordinária de O3/OS/2O24_ para deliberação

lntervençöes: Registaram-se intervençöes.

Os Senhores Deputados:Andreia Marlene Cardoso Sacramento; Diamantino Oliveira

da Silva Coelho; Roberto Carlos Ferreira Caspar; Maria José Moutinho Araújo Castro

Neves; João José Magalhães Torres; cabriel José da Silva Almeida; Sofia Rios Batista;
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não podem votar na ata porque não estiveram presentes na 5." Sessão Extraordinária

de o3lo5l2o24, nostermos do n.o 3 do artigo 34.o do CPA'

Deliberação: Aprovada por unanimidade .

3.4lnformação do Senhor Presidente da Câmara acerca da atividade Municipal

(alínea c) do n.o 2, do artigo 7." do Regimento da Assembleia Municipal) - para

conhecimento

lntervençöes: Não se registaram intervençöes'

A Assembleia Municipal tomou conhecimento'

8.5 Documentos de prestação de contas consolidadas do exercÍcio de 2023 - Relatório

e contas consolidadas de 2023' para deliberação

lntervenções: Reg ista ra m-se i ntervençöes.

Deliberação: Aprovada por maioria.

votos a favor: coligação "Maia em Primeiro"; lL, , Deputada Sofia Rios Batista;

Deputado Miguel dos Santos, do PS.

Votos Contra: partido Socialista; Bloco de Esquerda; CDU; Deputado David Augusto

Duarte Tavares.

Abstenções: PAN

- Declaração de voto vencido apresentada pelo Partido Socialista'

3.6 Alteração orçamental modificativa (revisão) aos documentos previsionais de2A24;

quarta ao orçamento da receita;quarta ao orçamento da despesa; quarta ao Plano

plurianual de lnvestimentos (PPl);terceira ao Plano Atividades Municipais (PAM) '
para deliberação

lntervençöes: Näo se registaram intervençöes'

Deliberação: AProvada Por maioria
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Votos a favor: Coligação "Maia em Primeiro"; Partido Socialista; Bloco de Esquerda;

CDU; PAN, lL, Deputado David Augusto Duarte Tavares, Deputada Sofia Rios Batista.

Votos Contra: O

Abstenções: lL

3.7 Reconhecimento das condiçöes previstas no n.o I do artigo 45.o do Estatuto dos

Benefícios Fiscais, Decreto-Lei n." 215/g9, de ol de julho, com as alteraçöes

decorrentes da aplicação do OE 2024, para efeitos de benefícios fiscais referente

ao prédio com a AL 235n8 - para deliberação

Intervenções: Não se registaram intervenções.

Deliberação: Aprovada por u nan imidade

3.8 Alteração ao mapa de pessoal para o ano de 2024. custo máximo com o
recrutamento de trabalhadores necessários à ocupação de postos de trabalho
previstos e não ocupados e aprovação de necessidades de novos postos de
trabalho - (aditamento - mapa anual global)- SMAS da Maia - para deliberação

Intervenções: Não se registaram intervençöes.

Deliberação: Aprovada por maioria

Votos a favor: Coligação "Maia em Primeiro"; Partido Socialista; Bloco de Esquerda;

CDU; PAN, lL, Deputado David Augusto Duarte Tavares.

Votos Contra: O

Abstençöes: Deputada Sofia Rios Batista.

3.9 Desafetação de quatro parcelas de terreno do domínio público para o domínio
privado municipal, sitas na Rua Quinta da Corga e Travessa Central da Corga,

Freguesia de Águas Santas, Concelho da Maia - para deliberação

Intervenções: Não se registaram intervenções.

Deliberação: Aprovada por maioria.
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Votos a favor: Coligação "Maia em Primeiro"; Partido Socialista; Bloco de Esquerda;

pAN, Deputado David Augusto Duarte Tavares, Deputada Sofia Rios Batista.

Votos Contra: O

Abstenções: Deputado Manuel Meireles (PS) ; lL;CDU

3.IO Código de Ética e Conduta - SMAS' para deliberação

lntervenções: Reg ista ra m-se i ntervençöes.

Deliberação: Aprovada por maioria.

Votos a favor: Coligação "Maia em Primeiro"; Partido Socialista; CDU; PAN, lL,

Deputado David Augusto Duarte Tavares, Deputada Sofia Rios Batista.

Votos Contra: O

Abstenções: Bloco de Esquerda

3.lI Relatório de atividades e contas de2023 - Corredor do Rio Leça, Associação de

Municípios - para conhecimento

lntervençöes: Não se registaram intervençöes.

A Assembleia Municipal tomou conhecimento.

3.12 Relatório de Coverno Societário 2023, da Empresa Espaço Municipal - para

conhecimento

Intervenções: Não se registaram intervençöes.

A Assembleia Municipal tomou conhecimento.

3.I3 postura de trânsito na Rua de Artur Oliveira Ramalho e Rua Lino Alberto Pereira

Maia, na freguesia da Cidade da Maia'para deliberação

Intervençöes: Não se registaram intervençöes.
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Deliberação: Aprovada por u nanimidade

3.14 Postura de trânsito no entroncamento da Rua Nova de Ardegães com a

Travessa de Ardegães, na freguesia de Águas santas - para deliberação

lntervenções: Não se registaram intervenções.

Deliberação: Aprovada por u nan imidade.

3.15 Postura de trânsito na Rua Ângela Adelaide Calheiro Carvalho Menezes, na

freguesia da Cidade da Maia - para deliberação

lntervenções: Não se registaram intervençöes.

Deliberação: Aprovada por u nan imidade.

3.16 Postura de trânsito na Rua Agostinho Teixeira e arruamentos envolventes, nas

freguesias do Castêlo da Maia e Cidade da Maia - para deliberação

lntervenções: Não se registaram intervençöes.

Deliberação: Aprovada por u nanimidade.

3.17 Postura de trânsito na Rua Pedro lvo, na freguesia de Pedrouços - para

deliberação

lntervençöes: Não se registaram intervençöes.

Deliberação: Aprovada por u nan imidade.

Sendo oo horas e O7 minutos do dia 26 de junho de dois mil e vinte e quatro, a sessão

foi encerrada e foi lavrada e lida a ata em minuta, a qual foi aprovada por

unanimidade.
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A Presidente da Assembleia Municipal, em exercício, Márcia lsabel Duarte Passos

Resende:

A 
.¡." 

Secretária da Assembleia Municipal, em exercício, Susana Filipa Coelho Rafael:

O 2.o Secretário da Assembleia Municipal, em exercício, José Paulo Cerqueira:

A Chefe da Unidade de Apoio aos Órgãos Autárquicos, Marisa Gisela Soares das
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